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Kritéria pro přijímání dětí do mateřské školy platná pro školní rok 2025/2026 
 
Ředitelka Základní školy a mateřské školy Jestřebí, okres Šumperk, příspěvkové organizace 
stanovila následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování v souladu se  
zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon) o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole  v 
případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí 
stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. 
 
Podmínky přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 
 
     Předškolní vzdělávání se poskytuje dětem ve věku zpravidla od 3 let až do začátku povinné 
školní docházky. 
      
     Předškolní vzdělávání spočívá především ve vzdělávací činnosti. Dítě přijaté 
k předškolnímu vzdělávání musí tedy od počátku být připraveno plnit požadavky stanovené 
rámcovým vzdělávacím programem mateřské školy (mělo by tedy zvládnout základní 
společenské a osobní návyky – samostatně chodit, umět držet lžíci a jíst se lžící, pít z hrnečku 
nebo ze sklenice, používat WC, nenosit pleny, umět se vysmrkat, umýt se, samostatně se 
oblékat a obouvat, komunikovat s dospělou osobou). 
 
      Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na děti narozené do 31.8.2020 (tedy od 
pětiletých až po děti s odkladem školní docházky včetně).  
 
      Pokud se zákonný zástupce rozhodne pro individuální vzdělávání dítěte (v případě 
povinného předškolního vzdělávání),  je povinen toto oznámit písemně ředitelce školy 
nejpozději 3 měsíce před začátkem školního roku (do 31.5.2025). 
 
     Do mateřské školy mohou být přijaty pouze děti, které se podrobily stanoveným 
pravidelným očkováním, které mají doklad, že jsou proti nákaze imunní nebo se nemohou 
očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (§ 50 zákona 258/2000 Sb.),  s výjimkou 
povinného předškolního vzdělávání. 
 
    O zařazení zdravotně postiženého dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitelka školy na 
základě žádosti zákonného zástupce dítěte, aktuálních podmínek školy, vyjádření pediatra a 
pedagogicko-psychologické poradny, či speciálně pedagogického centra příslušného 
zaměření. 
 
     Děti mohou být do mateřské školy přijímány  i mimo řádný zápis v průběhu školního roku, 
pokud je volná kapacita mateřské školy. 
 
 
 



Kritéria k přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 
 

Kritéria Body 
 1.  Děti , které mají  trvalý pobyt v Jestřebí nebo Pobučí 10 
 2.  Děti, které mají trvalý pobyt mimo území obcí Jestřebí nebo Pobučí 0 
3.  Děti, které dosáhly k 31.8. 6 let 10 
 4.  Děti, které dosáhly k 31.8. 5 let 5 
5.  Děti, které dosáhly k 31.8. 4 roky 4 
 6.   Děti, které dosáhly k 31.8. 3 roky 3 
 7.   Děti, které jsou k 31.8. mladší 3 let 2 
 
     Každá přihláška bude  bodově ohodnocena , děti budou přijímány  podle dosažených bodů. 
V případě nedostatečné kapacity mateřské školy – pokud děti dosáhnou stejného počtu bodů 
bude o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhodnuto losem. 
 
     V případě rovnosti bodů má ředitelka právo přihlédnout k důvodům zvláštního zřetele 
(zvlášť závažné sociální důvody, popř. dítě, které má v MŠ sourozence). Veškeré další 
tvrzené skutečnosti, které mají být vzaty v potaz v rámci stanovení pořadí pro přijetí dítěte do 
mateřské školy, je třeba ředitelce mateřské školy doložit tak, aby je mohla mít za prokázané. 
 
Žádosti o přijetí dítěte do MŠ si mohou zákonní zástupci  dítěte vyzvednout ve škole, a to od 
14.4.2025 v době od 8,00 do 10,00 a od 13,00 do 15,00 hodin. 
 
Vyplněné žádosti o přijetí dítěte do předškolního zařízení budou přijímány 14.5.2025 od 
13,00 do 16,00 hodin ve škole. 
 
Zákonní zástupci  dítěte  k zápisu do MŠ přinesou řádně vyplněnou žádost o přijetí dítěte 
k předškolnímu vzdělávání, potvrzení o očkování  dítěte, rodný list dítěte, občanský průkaz. 
 
Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
(rozhodnutí o přijetí), se oznamují zveřejněním seznamu dětí, pod přiděleným 
registračním číslem, na veřejně přístupném místě a to po dobu 15 dnů. Součástí 
rozhodnutí je datum zveřejnění. 
 
Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zákonným zástupcům dítěte 
doručeno doporučeným dopisem do úterý 10.6.2025. 
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